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FY23 Quarter 4 

Satisfaction Survey Results 

Medication Services Survey  

 

Question Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

N/A Blank Q4 Strongly 
Agree/Agree 
percentage  

Q2 Strongly 
Agree/Agree 
percentage  

Q1 75 33 1 1 0 0 108/110 – 98.18% 79/82 – 96.34% 

Q2 62 43 2 0 3 0 105/110 – 95.45% 79/81 – 97.53% 

Q3 44 50 6 2 0 8 94/102 – 92.16% 74/80 – 92.5% 

Comments Q1: Medication Services Staff (nurses, psychiatrist, nurse practitioner) paid attention to what I 

said.  

 

Comments Q2: Medication Services staff (nurses, psychiatrist, nurse practitioner) gave me enough 

information about medications to make decisions about which medications were best for me.  
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Comments Q3: Since receiving Medication Services from The Right Door, my life has improved.  
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LOCATION PREFERENCE 
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DEMOGRAPHICS:  
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